

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 11. ožujak 2012. - God. III - Broj 75.

3. KORIZMENA NEDJELJA (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 2, 13-25)



Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenicima da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati

da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjероваше Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjероваше u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sâm se Isus njima nije povjеровao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Kratka misao uz Evanđelje...

Evandelist Ivan potvrđuje da je Isus Krist - umrli i uskrsnuli - pravi hram kad veli: "On je govorio o hramu svoga tijela!" Što znači izjava da je Isus pravi hram? Isus, prava Riječ Božja, nas podsjeća da štovanje Boga nije samo klanjanje, već i obraćenje i evangelizacija. Bitan element štovanja u hramu nije samo slušanje Riječi Božje, već je to program za cijeli naš život. Ono što slušamo, trebamo i živjeti, u protivnom je uzaludno naše vjervanje.

Iz knjižice: Ideš se ispovjediti? (3)

(Autor: Jorge kardinal Medina Estevez)

Najvažniji dio

Kada se ispovijedamo nastojimo, uz pomoć milosti Božje, prije svega mijenjati svoj život u skladu s Evanđeljem Isusa Krista i zadobiti oprostjenje od Boga Oca po zaslugama našega Gospodina Isusa Krista i milosti Duha Svetoga. Naši su grijesi odbacivanje saveza na koji smo pozvani svetim krštenjem. No, Bog bez obzira na naše postupke daruje svoju ljubav i oprostjenje i želi se na unutarnji i vanjski način pokazati prisutnim u zajednici spasenja, u svome narodu, koji je Crkva. Sve je to moguće izraziti riječju "obraćenje". Obraćanje je odbacivanje grijeha i povratak ljubavi Božjoj ili ako želiš, udaljavanje od grijeha zbog ljubavi Božje. Da smo uvijek ljubili Boga više nego druge stvari, ne bismo nikada imali grijeha. U onoj mjeri u kojoj prihvaćamo grijeh u našem životu, ne možemo reći da smo "kršćani", dakle učenici Isusa Krista i članovi njegove Crkve. U stvarnosti Crkva je zajednica "obraćenika" ili drugačije rečeno: zajednica ljudi, koji se doista žele "obratiti". Zbog toga je sakrament pokore (koji se može nazivati i sakramentom obraćenja) slavlje, jedan radostan trenutak: pobjeda Božje ljubavi i ponovno uspostavljenje njegova Saveza s jednim grešnim kršćaninom.

Sada ćeš bolje razumjeti zbog čega i kad ne dobiješ mudar savjet i ako ne "osjetiš" veliku utjehu i kad imaš dojam da ispovjednik nije najbolje razumio tvoju situaciju, dobivaš oprostjenje i odrješenje nakon što je svećenik poslušao tvoju iskrenu ispovijed. Tako ćeš biti pomiren s Bogom i Crkvom. To je najvažnije. Čini li ti se to malo?

(nastavlja se)

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

Nedjelja, 11.3. - 3. korizmena - Sv. Tvrtko

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Lodeta, Cuzek; Valent Živko i Ivan Hontić
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + svećenik Ivan Lončar; Katarina Kokša i obitelj

Ponedjeljak, 12.3. — Sv. Bernard

SK 18.00 h + Ob. Kolar, Lukačin, Peti

Utorak, 13.3. — Sv. Sabina

SK 18.00 h + Katarina i Mijo Tot

Proba repaškog zbora u 18h

Srijeda, 14.3. — Sv. Matilda

SK 18.00 h + Ivan i Stjepan Dragica i roditelji

Četvrtak, 15.3. — Sv. Zaharija

SK 18.00 h + Ss. Milosrdnice; Ob. Mahovlić

Petak, 16.3. — Sv. Hilarije - (nemrs)

R 15.00 Križni put
R 15.30 (slobodna nakana)
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Josip Šanjić

Subota, 17.3. — Sv. Patrik

SK 18.00 h + Ana i Josip Fuchs i rod.

Proba zbora mladih u 16h

Nedjelja, 18.3. - 4. korizmena - LAETARE (Raduj se) - Sv. Ćiril

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Mijo i Mara Lončar; Ob. Trešek
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Ivan i Dorica Đukin

NAJAVA: *Velika ispovijed u Repašu: subota, 24.03. u 14h.*

Velika ispovijed u Molvama: subota, 31.03. u 15.30h

Svi koji se žele ispovjediti neka stoga dođu u naznačeno vrijeme, budući da će ispovjedati veći broj svećenika.

Nakon ispovijedi odmah slijedi sveta misa i prilika za Sv. Pričest

OSTALE OBAVIJESTI

TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOM I LJUDIMA U BiH

Današnjom nedjeljom završava tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Na poticaj Hrvatskog Caritasa nakon današnjih svetih misa sakupljat ćemo kolektu na tu nakanu. Hvala svima na daru!

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava. Drugi način je da kupljene stvari odložite u košare u trgovinama Podravske sloge, Stridona i PZ Virje, kako u Molvama tako i u Repašu. U crkvama su smještene i posebne škrabice s natpisom: ZA CARITAS - MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

KRIŽNI PUT

U župnoj crkvi križni put molimo petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.



PROBA PJEVANJA

Proba pjevanja zbora mladih bit će u subotu u 16 h u vjeronaučnoj dvorani.

GOVORIMO O SVETOJ ZEMLJI (2. dio) — Film, slika, razgovor

Kroz korizmeno vrijeme nastavljamo s tribinama duhovnog sadržaja. U sljedeću 4. korizmenu nedjelju u 19 sati u prostorijama novog društvenog doma, o. Tomislav Glavnik, župnik i licencirani vodič za Svetu Zemlju, govorit će o svom hodočasničkom iskustvu i završit ćemo s gledanjem filma o Isusovoj domovini. Dobrodošli!

AKCIJA DOBROVOLJNOG DAVANJA KRVI

Akcija dobrovoljnog davanja krvi za dosadašnje, ali i buduće darivatelje bit će u četvrtak, 15. 03. 2012. od 13 do 15 sati u Osnovnoj školi Molve.

Dobročinitelji

Za elektrifikaciju zvona Kapele MB: N.N. 1000kn, N.N. 200kn; Obitelj Hontić, Marijanska 8, 100€; Za Crkvu: N.N. 1000kn

Molimo za dobročinitelje Crkve!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik